
５年 ステップ 

 

１ 正しい積になるように，積に小数点をうちましょう。 

 

 （１）                （２） 

 

 

 

 

 

 

２ 次の計算をしましょう。 

 

（１） １．４×０．６                      （２） ７．５×２．５ 

 

 

 

 

 

 

（３） ２.４５×８.９               （４） ０.５２×３.５ 
 

 

 

 

 

 

 

３ １ｍのねだんが６０円のリボンを０.８ｍ買いました。代金はいくらですか。 

 

 （式） 

 

 

 

 

 (                  ) 

４ 小数のかけ算 

学

年 
  

組 
 氏

名 

 

 

５.２ 
×３.６ 
３１２ 

１５６ 
１８７２ 

５２３ 
× １８ 

 ４１８４ 
 ５２３ 
９４１４ 

. 
. 

. 

右へ１けた 

右へ１けた 

左へ２けた 

１＋１ 

右へ２けた 

右へ１けた 

左へ３けた 

２＋１ 

. 

＝０.８４ ＝１８.７５ 

＝２１.８０５ ＝１.８２ 

６０×０.８＝４８ 

４８円 

（リボン１ｍのねだん）×（長さ）にあてはめて求めます。 


